Hele perentaart:€20
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Welk deel is 1 stuk? deel Welk deel is 4 stukken? deel

Wat kost 1 stuk? euro Wat kosten 4 stukken? euro

V)
Hele pruimentaart:€15

o
Hele bessentaart:€18

Welk deel is 2 stukken? deel Welk deel is 5 stukken? deel

Wat kosten 2 stukken? euro Wat kosten 5 stukken? euro

O]

Hele citroentaart:€16

o
Hele aardbeientaart: €24

Welk deel is 3 stukken? deel Welk deel is 6 stukken? deel

Wat kosten 3 stukken? euro Wat kosten 6 stukken? euro




Hele perentaart:€20
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Welk deel is 1 stuk? _ 4 deel

Wat kost 1 stuk? 5 euro

V)
Hele pruimentaart:€15

oo||\)

Welk deel is 2 stukken?

Wat kosten 2 stukken? 10 euro

O]

Hele citroentaart:€16
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Welk deel is 3 stukken? 4 deel

Wat kosten 3 stukken? 12 euro

4
Welk deel is 4 stukken? 5 deel

Wat kosten 4 stukken? 20 euro

o
Hele bessentaart:€18

5
Welk deel is 5 stukken? 6 deel

Wat kosten 5 stukken? 15 euro

o
Hele aardbeientaart: €24

o~

Welk deel is 6 stukken? 8 deel

Wat kosten 6 stukken? 18 euro






